
           
 
 
 
 

 

 
 

PROCES VERBAL 
Assemblée Générale du 11 Septembre 2010 à Parçay-Meslay (Tours-37) 

 

 

Ouverture de l’Assemblée Générale par la Présidente 

 

Bonjour à tous. 

 

Je vais en premier lieu remercier le Président Alain DUBOIS d’avoir accepté notre invitation. Cette 

année a été pour nous très favorable en terme de développement car nous avons dépassé notre 

nombre jamais atteint de licences avec une progression de 3% : 10694 contre 10 313. La politique 

mise en place par la Fédération a dynamisé notre Ligue et je remercie tous ceux qui y ont participé, 

vous les dirigeants, les animateurs et techniciens. 

 

Puis, je veux féliciter tous ceux qui ont réussi leur formation et plus particulièrement Nicolas 

GAUDELAS qui a obtenu brillamment son BEES2 ainsi que Nico ANGENON qui a réussi le 

passage de son grade d’Arbitre International (une première pour la Ligue du Centre). 

 

Merci à tous mes collaborateurs de la Ligue et entre autre Bruno SIMON qui fait un énorme travail 

et qui fait beaucoup pour que tous les documents soient mis en ligne avant le début de la saison, tout 

cela avec le concours de Nico ANGENON, déjà cité, Stéphane LELONG et Pascal HERVE. Il a 

également énormément fait pour que le pôle espoir puisse redémarrer en temps voulu. Il vous en 

dira plus lui-même si vous êtes intéressés. 

 

Mais et c’est là mon mécontentement profond sur ce qui s’est passé pendant l’année sportive. Le 

Président de la Commission Sportive, Jean Claude COSNIER a été « accusé » de partialité et de 

non  « intégrité » et d’ « incompétence » par des dirigeants qui se disent, eux, BENEVOLES. Je 

veux ici préciser que nous sommes nous aussi, élus de la Ligue, BENEVOLES et que  nous somme 

à la disposition de tous nos adhérents, mais il ne serait pas question que nous soyons attaqués, 

insultés et bafoués par des personnes, qui elles, bien sûr ne font jamais d’ERREUR, et qui elles sont 

COMPETENTES. 

 

J’ai été profondément touchée par cette affaire et essayer de le faire revenir sur sa décision, mais il 

n’a rien voulu savoir. Je sais que c’est un homme entier mais droit et il  n’aurait jamais lésé l’un 

pour faire plaisir à l’autre. Je le remercie au nom de tous les membres élus de la Ligue pour son 

investissement pour le tennis de table.  

La saison s’est terminée avec l’aide très appréciée de Jean Jacques BRION qui a accepté de 

reprendre le poste laissé vacant. Je l’en remercie. 

 

Voilà ma rancœur a été exprimée et nous allons passer à des choses plus positives ; 

Il me reste deux ans avant de passer la main. Il  nous fait de nouveaux élus à la Ligue et je remercie 

ceux qui ont bien voulu se présenter aux postes laissés vacants par trois démissions dont celle que je 

viens de vous parler. 

 

J’espère que cette AG, nouvelle formule va vous satisfaire et que les ateliers de cet après-midi vont 

vous intéresser. 

 

Avec la  LIGUE DU CENTRE  
de TENNIS DE TABLE 

 

Vivez au cœur du Ping… 



Bon courage pour cette nouvelle année sportive. 

 

Merci de m’avoir écoutée… 

 

I) Adoption du PV de l’AG de Châteauroux du 26 Septembre 2009 : Contre 0 ; Abstention : 0 ; 

Adopté à l’unanimité (270 clubs et 730 voix théoriques)  

 

Le Secrétaire Général  présente les excuses de : Mme VOIRON Conseil général 37, Mme PERRIN 

Conseil général 37, M. LACHAUD, M. MARIOTTE Conseil général 37,  Mme GREFFE Député 

37, M. Gilles Député 37, M. LECHARTIER Responsable Pôle Jeunesse, Sports et Vie Associative, 

M. DESNOUES, Président du CROS, M. BAHEGNE DRJS représenté par M. DONDASSE, M. 

GILET Directeur du Collège Corneille, M. BONNEAU Conseil Régional 37, M. COUBARD      et 

donne la parole au Maire Adjoint de Tours, qui devant célébrer des mariages souhaiterait intervenir 

en premier. 

 

 

II) Intervention de Monsieur PLACE – Maire Adjoint Chargé des Sports de la Ville de Tours.  

 

Il tient surtout a rassurer les élus de la Ligue que dans un contexte difficile tout serait fait pour   que 

le pôle reste à Tours depuis la restructuration du CTRO repris par la Tours FC. Le gymnase du stade 

serait laissé libre pour que le pôle tennis de table y trouve la place qu’il avait avant en attendant 

mieux. 

 

III)  Election d’un membre au CD :  

 

Suite à un oubli il n’y a pas trois candidats mais bien quatre. Tous pensaient que l’élection de Jean   

Yves GALLARD avait été validée. Or elle ne l’est pas, sont donc candidats : Jean Luc PACAUD du 

SMOC ST JEAN DE BRAYE(45), Jean Yves GALLARD de l’AL  DREUX (28), Michel CASY du 

CTT DEOLS (36) et Jean Claude PINGUET  PONGISTE VENDOMOIS (41) 

 

IV)  Rapport du Secrétaire Général : joint en annexe 

 

Remise des récompenses pour la progression du nombre de licenciés – Challenge Gérard JACOB 

 

15 -  30 licenciés :  1 : PP ST GEORGES      2 : SPORT CG 41                3 : TT SAINT MAUR 

31 -  65 licenciés :  1 : CP BUZANCEENS   2 : TT GERMINOIS            3 : US ARGENTON  

66 -100 licenciés:  1 : LA CHAPELLOISE  2 : CP GATINAIS               3 : US SANDILLON 

101 et plus licenciés 1 : USM OLIVET       2 : ST AVERTIN SPORTS  3 :RS ST CYR S/LOIRE  

 

V) Etude du Bilan et du Compte d’exploitation et rapport des Vérificateurs aux Comptes :  

 

Vote Contre 0 ; Nuls : 0 adopté à l’unanimité  

 

VI) Tarifs et Budget prévisionnel 2011/2012 :  

 

Vote contre : 0 ; abstention : 4 ; pour : 447 voix 

 

 

  VII) Compte rendu du Conseiller Technique Régional- Stéphane LELONG (en ligne sur le site) 

 

 

VIII) Compte rendu de Nicolas METAIREAU (en  ligne sur le site) 

 

 



IX) Compte rendu de Nicolas GAUDELAS (en ligne sur le site) 

 

X) Compte Rendu de la Commission Sportive par Philippe LEBON et Jean Jacques BRION (en 

ligne sur le site) :  

 

 Remise des diplômes aux équipes championnes des différentes divisions. 

 

XI)  Compte Rendu de la Commission Promotion – Organisation par Bruno SIMON (en ligne sur le 

site)   

 

XII) Compte Rendu par la Commission Régionale Emploi Formation par Georges BARBEREAU  

(en ligne sur le site). 

 

XIII) Compte Rendu de la Commission arbitrage par Nico ANGENON  (en ligne sur le site) 

 

   XIV) Compte Rendu de la Commission Sport en Entreprise :  

 

Remise des diplômes aux équipes lauréates des différentes divisions et au Meilleur Club Corpo : 

l’ASPO  CHATEAUROUX 

 

XV) Résultats des élections :  

 

Ont obtenu  

Jean YVES GALLARD 429 voix 

Jean Luc PACAUD 444 voix 

Michel CASY 444 voix 

Jean Claude PINGUET 440 voix 

 

Et sont élus au Comité Directeur de Ligue. 

 

XVI) Interventions du Représentant de la DR Monsieur DONDASSE et d’Alain DUBOIS ; 

 

Le Représentant de la Direction Régionale souligne la qualité du travail de cette assemblée. Il 

rappelle les grands axes de financement par rapport au Parcours d’Excellence Sportive. Il réaffirme 

la position de la Direction Régionale pour les pôles. 

 

Alain DUBOIS, remercie la Présidente de l’avoir invité et avant d’aller assister à l’Assemblée 

Générale de la Ligue de Poitou-Charentes entend réaffirmer la position fédérale et présenter sa 

politique de développement et en faveur du haut niveau. 

 

Nicole COURY, souhaite profiter de sa présence, pour que l’Assemblée Générale puisse poser les 

questions les plus diverses au Président Fédéral. Ce dernier répond sur le développement, la 

promotion, les droits télévisuels, les paris en ligne.  

 

XVII) Jean Jacques Brion, le Président du Conseil de l’Ordre remet les mérites régionaux 

aux dirigeants méritants et récompensés de la promotion 2010 après que Monsieur Alain DUBOIS 

ait remis le mérité Fédéral à deux dirigeants de la Ligue du Centre. 

 

Avant de clôturer l’Assemblée Générale, Nicole COURY avec la participation des invités Présents 

et des élus de la Ligue remet différentes récompenses des Challenges, dont le Challenge 

MASSALOUX qui revient à la 4S TOURS TENNIS DE TABLE 

 

Bruno SIMON invite les  participants à cette assemblée Générale à les retrouver à l’Espace de 

convivialité (Espace Claude MASSALOUX) pour le traditionnel vin d’honneur et le buffet offert 



par le Comité d’Indre et Loire et la Ligue du Centre. Il rappelle les ateliers de l’après midi animés 

par Christian MARTIN qui insistera sur le Parcours d’Excellence Sportive) et Gilles CORBION qui 

présentera l’organisation de son Pôle Développement/Formation à la Direction Technique 

Nationale.  

Il donne enfin le rendez-vous de la Prochaine Assemblée Générale : Samedi 10 Septembre 2011 à 

l’Espace CHAVIL de CHAILLES(41). 

 


